



看得出,尤纳斯对胜利十分渴望
本版图片均为CFP

责怪常挂嘴上 锻炼放在脑后

尤纳斯不想「又要输」

孙悦打得不少,他只有21岁,而比他上场时间多的易建联和丁锦辉年龄更小。”老尤表示,自己并未放弃锻炼新人,但这都是借口:姚明和王治郅都不在场,而对手又实力强劲,中国队争胜的可能性本就不大。此外多名老将表现欠佳,使得中国队获胜的可能性再次减小,这时候最明智的选择,就是放手让小将们上场锻炼。

“我看一名队员和外人不同,你们只能看到他在比赛中的表现,而我是通过比赛和训练两部分的表现,来决定某个队员的上场时间。”按老尤的观点,即使队员比赛中表现不佳,也不能就此让别人替换他,“我不能因为队员的一两次失误,就决定他整场比赛的上场时间,我要看他在多场比赛中的持续表现。”

在姚明缺阵的前提下,中国男篮目前热身赛的最大目的应该是锻炼队员,而不是尤纳斯所强调的用胜利来建立队员的自信。特别像昨晚对安哥拉队的比赛,姚明和王治郅都不在场,

而对手又实力强劲,中国队争胜的可

能性本就不大。此外多名老将表现欠佳,使得中国队获胜的可能性再次减小,这时候最明智的选择,就是放手让小将们上场锻炼。

“孙悦打得不少,他只有21岁,而比他上场时间多的易建联和丁锦辉年

龄更小。”老尤表示,自己并未放

弃锻炼新人,但这都是借口:姚

明和王治郅都不在场,而对手又

实力强劲,中国队争胜的可

能性本就不大。此外多名老将表

现欠佳,使得中国队获胜的可

能性再次减小,这时候最明智的

选择,就是放手让小将们上场锻

炼。

从尤纳斯的用人可以看出,他一

直期待着老将们的集体爆发,这显

然是一种赌博。一旦老将们不能将状

态恢复到最佳,而新人又没利用宝贵

机会得到锻炼,等到明年奥运会用

的时候,老尤可能面临无米之炊。

特派记者 李元春(本报澳门今日电)

评论 07080111901

本报讯(记者 徐东海)今晚,中国国奥队将在沈阳四国赛中迎战首个对手博茨瓦纳队。之前的南非八国赛上,国奥曾以0比4惨败给对手,球队上下均对这场复仇战志在必得。主帅杜伊表示,国奥目标就是夺冠。“3个对手实力都很强,但作为东道主,我们必须给球迷献上一场胜利。”

来到沈阳后,杜伊就成了焦点人物。从国足帅位到四国赛,塞尔维亚人不知道说了多少次。昨天赛前的新闻发布会,杜伊几乎等于把前两天的话重

复了一遍。唯一新增的内容是,明年1月之前,奥运会上3个超龄球员人选就将确定。除此之外,杜伊还对董方卓的缺席表示了质疑,“我不知道他是不是真的受伤了,还

是弗格森不愿意让他来。”

由于董方卓在对广药的热身赛中受伤,杜伊不得不抽调了小将蔡曦临时入队,这无疑将对国奥的进攻造成一些影响。在昨天的训练中,很长时间未打前锋的毛剑卿也回到了锋线上。

值得一提的是,国奥的对手博茨瓦纳队,直到昨天19时才抵达沈阳。原定7月29日就到的博茨瓦纳在新加坡和北京连续两次遇到航班变更,愤怒的他们一度威胁要退赛,好在经过组

委会的全力争取,球队终于在赛前到达。昨晚,博茨瓦纳队连夜进行了首堂训练课,不过由于身体和时差原因,今晚这支神秘的非洲球队肯定不在最佳状态,这为国奥争胜无疑又添了一个砝码。

有时候,篮球场上的『大个』并不占优



内线甘当苦力 外线争做枪手

小将丁锦辉得到尤纳斯赏识

内线做苦力抢篮板,外线当射手投三分,中国男篮年龄最小的队员爆发了,丁锦辉昨晚成了易建联之外的二号火力点,他的表现也得到主教练尤纳斯的肯定,赛后老尤很干脆地表示:“丁的表现已足够好。”

王治郅连续两场因病缺阵,让1990年出生的小将丁锦辉有机会成为中国男篮的先发五虎之一。昨晚和安哥拉队

的比赛中,绰号“樱木花丁”的小丁突然爆发,他在攻守两端都有出色表现,最后拿下14分7个篮板,这两项数据在全队仅次于易建联。

丁锦辉效力于浙江万马队,今年5月底才入选中国男篮一队。当时小丁在男篮二队的热身赛中表现非常出色,最后和王磊、刘晓宇一同补充到一队,他也成了继郑武之后,浙江篮坛的第二位本土国

本报澳门今日电(特派记者 李元春)昨天斯坦科维奇杯篮球赛继续在澳门进行,在与非洲冠军安哥拉队的比赛中,中国队以63比68惜败于对手,未能迎来斯杯第二场胜利,后者则取得三连胜。

昨天王治郅参加了中国男篮的赛前训练,不过他并未获得上场机会,小将丁锦辉顶替他首发。首节中国队开局以13比9领先,但安哥拉队随即连得8分,将比分反超为17比13,并在第一节结束时以19比17领先。第二节开始后,安哥拉队将比分扩大为26比19,不过此后中国队及时苏醒,打出18比0的得分高潮,以37比26再次夺回领先优势,并在中场时以39比33领先6分。

下半场中国队继续发挥内线优势,而安哥拉队多次投中三分球,双方得分交替上升。中国队在此节过半时曾以47比41领先,此后直到本节结束,未能再得一分,而安哥拉队再次打出11比0的小高潮,以52比47反超进入第四节。

最后一节在比分以52比62落后时,中国男篮展开反击,连得7分将分差缩小到3分。不过此后安哥拉防守严密,成功将领先优势保持到终场。

手,为此作为教练的郑武特意鼓励自己的弟子,“争取在国家队站稳脚跟。”

其实丁锦辉身高只有204米,身体素质在一队的大前锋里也并不出色,不过他打起来却非常硬朗,这也深得尤纳斯赏识。这次斯坦科维奇杯,尤纳斯的主要目标是争取胜利,因此并未放手锻炼年轻队员,但是他却给了丁锦辉不少上场机会。

丁锦辉知道自己是男篮中的“小弟弟”,因此替补上场时总是非常卖力,不惜体力地为队友挡拆和抢篮板,争取做个合格的内线“蓝领工人”。

球场之外,丁锦辉是个安静低调的人,有空时就喜欢打打游戏,上网浏览一下新闻。不过相信看了丁锦辉的表现之后,尤纳斯一定在暗自心喜,因为自己手中又多了一名可以灵活使用的奇兵。

特派记者 李元春(本报澳门今日电)

杜伊深情致辞 家长几度落泪

国奥亲友见面会温情涌动



■ 国奥队员姜晨与母亲一起出席中国国奥后援团招待酒会

有笑。可当话筒传到面前时,千言万语似乎一下子凝固了。这位母亲忍不住掩面而泣。之前陈涛用了“家庭”来形容这支国奥队的环境,或许就是这两个字让陈涛的母亲想到了什么,因为对于这些母亲来说,想见见自己的孩子实在太难了。而更多的家长则是不停地感谢球队,看着儿子穿上印有国旗的球衣,父母怎会不由衷感到自豪?

寒暄,开怀大笑,一饮而尽,酒会的

本报记者 徐东海

中国男篮不敌安哥拉队